RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Puisi dan satuan panjang
Sub Tema 1 : Pengalamanku di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 07 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
e Membaca teks puisi tentang alam
e Menjawab pertanyaan berdasarkan teks puisi
Matematika
e Mengenal alat ukur satuan panjang

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang alat ukur panjang di link

https://www.youtube.com/watch?v=-lwSU-yG0ol&t=5s

e Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang satuan

panjang


https://www.youtube.com/watch?v=-IwSU-yG0oI&t=5s

e Siswa menyimak video pembelajaran tentang puisi di link

https://www.youtube.com/watch?v=k59FDDISDHU

e siswa mengerjakan latihan di google classroom tentang pertanyaan dari

teks puisi.

4, Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian

Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang alat ukur

panjang dan puisi.

Cigugur, 07 Januari 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd


https://www.youtube.com/watch?v=k59FDDI9DHU

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik PJOK, B. Indonesia
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Gerak dominan dan Puisi
Sub Tema 1 : Pengalamanku di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 08 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PJOK
e Melakukan gerakan dominan.
B. Indonesia

e Membaca puisi anak dengan intonasi, pelafalan, dan ekspresi yang tepat.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menyimak contoh pembacaan puisi di video pembelajaran di link
https://www.youtube.com/watch?v=k59FDDI9DHU

e Siswa membaca puisi dan mengirimkannya di google classroom.

e Siswa menyimak video pembelajaran Tentang gerkan dominan di link

https://studio.youtube.com/video/rVITRb5pw I/edit . dan

memraktekkannya di rumah.


https://www.youtube.com/watch?v=k59FDDI9DHU
https://studio.youtube.com/video/rVrTRb5pw_I/edit

4, Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom.
Cigugur, 08 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Pengamalan sila 1 di rumah dan Menyanyi lagu
Pelangi
Sub Tema 1 : Pengalamanku di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 11 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PPKn

Menyebutkan perilaku yang sesuai dengan sila pertama di rumah.
Manfaat melaksanakan perilaku yang sesuai dengan sila pertama di rumah.
Akibat tidak melaksanakan perilaku yang sesuai dengan sila pertama di

rumah

SBdP

Menyanyika lagu pelangi-pelangi

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1.

Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.

Kegiatan Inti

e Siswa menonton video pembelajaran tentang pengamalan sila ke 1 di
rumah https://youtu.be/iC7VJAGxNi4



https://youtu.be/iC7VJAGxNi4

e Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang
pengamalan sila pancasila ke 1 di rumah, manfaat jika melaksanakan dan
akibatnya jika tidak melaksanakan.

e Siswa menyimak video pembelajaran lagu pelangi-pelangi dengan melihat
video SUqrl3_khttps://youtu.be/lwD

e Siswa menyanyikannya dan mengirimkannya di google classroom.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang pengamalan sila

pancasila ke 1

Cigugur, 11 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd


https://youtu.be/lwD5UgrI3_k

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Puisi dan satuan ukuan panjang baku dan tidak
baku
Sub Tema 1 : Pengalamanku di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 12 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
e Membuat puisi tentang sekolah dan menghiasnya
Matematika
e Mengenal satuan panjang (km, hm, dam, m, dm, cm, mm)

e Membuat tangga satuan ukuran

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa diberi tugas untuk membuat puisi tentang sekolah, dihias dan dikirim

di gogle classroom.



e Siswa menonton video di link https://youtu.be/4AMSdZEYfbgo setelah itu

membuat tangga satua ukuran panjang baku dan menuliskan alat ukur
tidak baku.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang puisi dan satuan

panjang.

Cigugur, 12 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd


https://youtu.be/4MSdZEYfbgo

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Mengukur benda dan menyusun kata
Sub Tema 1 : Pengalamanku di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 14 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
e Menyelesaikan latihan soal tentang pengertian dan ciri-ciri puisi
Matematika
e Mengenal satuan panjang (km, hm, dam, m, dm, cm, mm)

e Menuliskan benda yang dapat di ukur dengan meteran

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menyusun kata acak menjadi sebuah kata yang mengandung arti
pada buku tema 5 halaman:35
e Siswa mengerjakan tugas di classroom tentang benda yang dapat diukur

dengan meteran buku halaman; 28-31



4, Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom.
Cigugur, 14 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Puisi dan gerak dominan
Sub Tema 1 : Pengalamanku di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 15 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B.Indonesia
e Menjawab pertanyaan berdasarkan teks puisi
e Menceritakan isi puisi.
e Menyebutkan pesan yang terdapat dalam puisi.
PJOK

e Melakukan gerakan dominan

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa mengerjakan soal di goole form tentang puisi.
e siswa menonton video tentang melakukan gerakan dominan
dhttps://youtu.be/rVITRbSpw_|



https://youtu.be/rVrTRb5pw_I

4, Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom
e Keterampilan : melakukan gerakan dominan
Cigugur, 15 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Pengamalan sila satu dan lagu pelangi-pelangi
Sub Tema 1 : Pengalamanku di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 18 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PPKn

Menyebutkan perilaku yang sesuai dengan sila pertama di sekolah.
Manfaat melaksanakan perilaku yang sesuai dengan sila pertama di sekolah.
Akibat tidak melaksanakan perilaku yang sesuai dengan sila pertama di

sekolah

SBdP

Menyanyikan lagu Pelangi-Pelangi.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1.

Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

Kegiatan Pendahuluan

e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.

e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.

Kegiatan Inti

e Siswa menonton video pembelajaran tentang pengamalan sila 1 di sekolah
di link https://www.youtube.com/watch?v=VIJ68RHB5Bw



https://www.youtube.com/watch?v=VIJ68RHB5Bw

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom tentang pengamalan sila
pancasila ke 1 di sekolah.
e Siswa menyimak video pembelajaran lagu pelangi-pelangi.

e Siswa menyanyikannya dan mengirimkannya di google classroom.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang pengamalan sila
pancasila ke 1

e Keterampilan : Menyanyikan lagu-pelangi-pelangi.

Cigugur, 18 Januari 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Membandingkan panjang benda dan kalimat
permintaan maaf
Sub Tema 1 : Pengalamanku di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 18 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
Matematika
e Membadingkan panjang benda.
B. Indonesia.
e Memahami arti ungkapan permintaan maaf.
e Dapat menjawab pertanyaan bacaan yang di dalamnya terdapat ungkapan

permintaan maaf.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang membandingkan panjang
benda di link https://www.youtube.com/watch?v=7iJEJi269pE



https://www.youtube.com/watch?v=7iJEJi269pE

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom tentang membandingkan
panjang benda.

e Siswa menyimak teks bacaan yang di dalamnya terdapat ungkapan
permintaan maaf.

e Siswa menyelesaikan soal berdasarkan teks.

4, Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang ungkapan

permintaan maaf dan membandingkan panjang benda.

Cigugur, 20 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Kesetaraan Satuan Panjang dan Kalimat
Permintaan Maaf.
Sub Tema 1 : Pengalamanku di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 21 Januari 2021
A. Tujuan Pembelajaran
PPKn
e Mennyelesaikan soal yang berkaitan dengan kesetaraan satuan panjang.
SBdP

e Membuat kalimat permintaan maaf.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang kesetaraan panjang.di link
https://www.youtube.com/watch?v=YHpXIOlhnWA

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom tentang kesetaraan

panjang.


https://www.youtube.com/watch?v=YHpXIOlhnWA

e Siswa menyimak video pembelajaran tentang kalimat permintaan maaf di

link https://www.youtube.com/watch?v=3PcHnuXd2xM

e Siswa membuat kalimat permintaan maaf berdasarkan gambar.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang kesetaraan

satuan panjang dan membuat kalimat permintaan maaf.

Cigugur, 21 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd


https://www.youtube.com/watch?v=3PcHnuXd2xM

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Gerak keseimbangan dan Kalimat Permintaan
Maaf.
Sub Tema 1 : Pengalamanku di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 21 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PJOK
e Melakukan gerak keseimbangan dan bergelantung.
B. Indonesia
e Membuat kalimat permintaan maaf.
e Mengetahui ciri kalimat permintaan maaf.
e Membuat kalimat permintaan maaf berdasarkan gambar.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang kalimat permintaan maaf

https://www.youtube.com/watch?v=3PcHnuXd2xM



https://www.youtube.com/watch?v=3PcHnuXd2xM

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom tentang kalimat permintaan
maaf.
e Siswa mempelajari gerakan dari buku tematik.

e Siswa melakukan latihan bergelantung dan gerakan keseimbangan.

4, Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung

kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang kalimat
permintaan maaf.
e Keterampilan : Melakukan gerakan bergelantung dan keseimbangan.

Cigugur, 22 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Menggambar dan Penerapan sila 4 di tempat
bermain
Sub Tema 1 : Pengalamanku di sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 25 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PPKn
e Menngetahui pengamalan sila 1 di tempat bermain.
e Menjelaskan manfaat mengamalkan sila 1 di tempat bermain
e Menjelaskan akibat tidak melaksanakan sila 1 di tempat bermain.
SBdP
e Membuat gambar taman bunga.
B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang pengamalan sila 4 di tempat

bermain di link https://www.youtube.com/watch?v=AabPeVPq5Fg

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom tentang pengamalan sila

ke empat.


https://www.youtube.com/watch?v=AabPeVPq5Fg

e Siswa memperhtikan contoh proses menggambar taman.

e Siswa menggambar taman.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang pengamalan sila
4 di tempat bermain.
e Keterampilan: Menggambar taman bunga.

Cigugur, 25 Januari 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Kalimat permintaan tolong dan soal cerita satuan
panjang
Sub Tema 1 : Pengalamanku di tempat wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 26 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
e Mengetahui pengertian dan contoh kalimat permintaan tolong
e Menemukan kalimat permintaan tolong dialam sebuah percakapan.
Matematika
e Dapat menyelesaikan soal cerita satuan panjang.
B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang kalimat permintaan tolong di

link https://www.youtube.com/watch?v=AabPeVPqg5Fqg

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom tentang kalimat permintaan

tolong.


https://www.youtube.com/watch?v=AabPeVPq5Fg

e Siswa menonton video pembelajaran tentang kalimat soal cerita satuan

panjang di link https://www.youtube.com/watch?v=vQdw11aG_DO0

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom tentang soal cerita satuan

panjang.

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang soal cerita

satuan panjang dan kalimat permintaan tolong.

Cigugur, 26 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd


https://www.youtube.com/watch?v=vQdw11aG_D0

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Kalimat permintaan tolong dan soal cerita satuan
panjang
Sub Tema 1 : Pengalamanku di tempat wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 28 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
e Mengetahui pengertian dan contoh kalimat permintaan tolong
e Menemukan kalimat permintaan tolong dialam sebuah percakapan.
Matematika
e Dapat menyelesaikan soal cerita satuan panjang.
B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang kalimat permintaan tolong di

link https://www.youtube.com/watch?v=LuEhtie2brw

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom tentang kalimat permintaan
tolong.

e Siswa menonton video pembelajaran tentang soal cerita satuan panjang.


https://www.youtube.com/watch?v=LuEhtie2brw

e Siswa mengerjakan tugas di google classroom tentang soal cerita satuan

panjang di link https://www.youtube.com/watch?v=vQdw11aG_DO0

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang soal cerita

satuan panjang dan kalimat permintaan tolong.

Cigugur, 28 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryant, S.Pd


https://www.youtube.com/watch?v=vQdw11aG_D0

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Gerak keseimbangan, membuat kalimat,
pengamalan sila ke-4 di tempat wisata
Sub Tema 1 : Pengalamanku di tempat wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 29 Januari 2021
A. Tujuan Pembelajaran

PJOK

e Melakukan gerakan keseimbangan

B. Sunda

e Membuat kalimat berhubungan dengan kebersihan

PPKn

e Mengetahui pengamalan sila 4 di tempat wisata
e Manfaat mengamalkan sila 4 di tempat wisata
e Akibat tidak mengamalkan sila 4 di tempat wisata
B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa menonton video pembelajaran tentang Pengamalan sila 4 di tempat

wisata di link https://www.youtube.com/watch?v=6a\WvwhoHEbO



https://www.youtube.com/watch?v=6aWvwhoHEb0

e Siswa membaca rangkuman materi untuk persiapan ulangan hari Senin

e Siswa melakukan gerakan keseimbangan

4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom

e Keterampilan : Melakukan gerakan keseimbangan.

Cigugur, 29 Januari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Pengamalan sila 4
Sub Tema 1 : Pengalamanku di tempat wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 01 Januari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PPKN
e Pengamalan sila 1 di rumah
e pengamalan sila 1 di sekolah
e Pengamalan sila 4 di tempat bermain
e Pengamalan sila 4 di tempat wisata
SBdP
e Mwearnai gambar dengan gradasi
B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa mengerjakan PH PPKn di google classroom tentang pengamalan
pancasila.

e Siswa mewarnai sketsa gambar yang sudah diwarnai sebelumnya.



4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian
e Pengetahuan : Latihan soal di google classroom tentang soal cerita

satuan panjang dan kalimat permintaan tolong.

Cigugur, 01 Februari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Kalimat permintaan tolong dan soal cerita satuan
panjang
Sub Tema 1 : Pengalamanku di tempat wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 02 Februari 2021

A. Tujuan Pembelajaran

B. Indonesia

e Mengenal pengertian puisi, ciri-ciri puisi.

e Menjawab pertanyaan tentang puisi.

Matematika

e Mempelajari bahan ulangan untuk ulangan hari Rabu
B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa mengerjakan PH di google classroom

e Siswa mempelajari rangkuman materi.

4. Penutup



e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

e Pengetahuan : PH B. INdonesia di google classroom

Cigugur, 02 Februari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Kalimat permintaan tolong dan soal cerita satuan
panjang
Sub Tema 1 : Pengalamanku di tempat wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 04 Februari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
Matematika
e Mengenal alat untuk mengukur satuan panjang
e Membandingkan ssatuan panjang
e Kesetaraan satuan panjang

e Dapat menyelesaikan soal cerita satuan panjang.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa mengerjakan PH Matematika di google classroom tentang soal

satuan panjang.

4. Penutup



e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

e Pengetahuan : PH di google classroom

Cigugur, 04 Februari 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Angela Nurela, S.Pd.SD. lyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Kebersihan
Sub Tema 1 : Pengalamanku di tempat wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 05 Februari 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PJOK
B. Sunda
Kenersihan
B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan
e Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

e Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
e Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not
di WA grup.
e Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat
google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti
e Siswa mengerjakan PH B. Sunda di google classroom
e Siswa mengerjakan tugas PJOK di google classroom
4. Penutup
e Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung
kegiatan PJJ melalui wa grup.

e Penilaian

C. Penilaian



Penilaian
e Pengetahuan : PH PPKn

Mengetahui

Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Cigugur, 05 Februari 2021

Guru Mata Pelajaran

lyet Suryanti, S.Pd



